
Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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Felállították a karácsonyfát

a művelődési ház előtt, egy
másikból pedig adventi koszo-
rúkat és díszeket készítettek.
Az önkormányzati hivatal előtt
felállított óriás adventi koszo-
rúhoz is felhasználták az egyik
fenyő ágait. A művházban kéz-
műves foglalkozás keretében
adventi díszeket, és az ünnepi
asztalra adventi koszorúkat ké-
szíthettek a murakeresztúriak.

„Mindkét fa felajánlójának
hálásan köszönöm falunk nevé-
ben a nagyvonalú ajándékot! Az
ünnep igazi összefogásból szü-
letik meg idén is” – írta ki kö-
zösségi oldalára ,Polgár Róbert
Murakeresztúr polgármestere.

A Murakeresztúri Művelő-
dési Házban közösségi adventi
koszorú készítés volt advent el-
ső vasárnapjának délelőttjén a
program. Minden generáció kép-
viselte magát a programon.

Ünnepre készülve…

Advent első vasárnapjára ün-
nepi fénybe öltözött Murake-
resztúr. Meggyújtották a falu
óriás adventi koszorúján az el-
ső gyertyát, amely a hitet jel-
képezi. Felgyújtották az ünnepi
díszkivilágítást, hogy örömöt,
fényt és szeretet hozzon min-
den keresztúri otthonba.

Karácsonyfát állítottak…

Balogh Léna murakereszt-
úri kislány ösztöndíjat nyert a
kiváló tanulmányi eredményei-
nek köszönhetően.

Az ösztöndíj programot a
Nemzetközi Gyermekmentő
Szolgálat és az MBH Bank
közösen hirdette meg. Olyan
gyerekek pályázhatnak rá, akik
az általános iskola első és má-

Ösztöndíj a keresztúri leánynak

sodik osztályát már befejezték,
tanulmányi átlaguk pedig 4,5
fölött van. A támogatás egy
évig jár. Léna az ösztöndíjjal a
családjának is nagy segítséget
nyújt. Kívánjuk, hogy a jövő-
ben is hasonló sikerek érjék!
Egész Keresztúrnak példát
mutat szorgalmával, hozzáállá-
sával, kedvességével.

Helyén a szíve és az esze.

Az első alkalommal a me-
rítéses technikát sajátíthatták el
a résztvevők. A szakkört Ve-
szelszki Nikolett vezeti. Ezzel
párhuzamosan egy bútorkészítő
tanfolyamot is elindított a Mu-
rakeresztúri Művelődési Ház ve-
zetője, aki folyamatosan újabb
és újabb foglalkozásokat indít,
hogy ezzel tegye próbára és fej-
lessze a keresztúriak ügyessé-
gét, kreativitását és fantáziájat.

Gyertyakészítő szakkör

Keresztúron 1981-ben in-
dult az első bölcsőde, az in-
tézmény azonban a rendszer-
váltáskor, 1990-ben bezárt. A
faluvezetés még 2019-ben ígér-
te meg, hogy új bölcsődét nyit-
nak, hogy ezzel is segítsenek a
kisgyermekes családoknak, a
szülőknek.

És ahogy ígérték, idén no-
vemberre el is indult az új
bölcsőde az óvoda épületében.
Két szobában, kettő 8 fős cso-
porttal várja a bölcsi a ke-

Murakeresztúr új bölcsődéje
resztúri és környékbeli gye-
rekeket.

Az óvoda épületét tetőtől a
talpáig felújították, szigetelték.
Napelemmel látták el, kicserél-
ték a nyílászáróit is. Új fűtést
és vízvezetékeket kapott az épü-
let. Lényegében egy új óvodát
építettek, benne egy takaros kis
bölcsődével. Az új bölcsi szép,
otthonos és biztonságos. Ide
öröm járnia minden gyereknek,
szülőnek, dadusnak és bölcsis
pedagógusnak.

Átadták az új bölcsit Keresztúron

Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!
Riportok, tudósítások, hírek a térségből
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A Fityeházi Hagyományőr-
ző Népdalkör 2025. november
8-án, szombaton tartotta meg a
IX. Hagyományőrző Népdal-
körök Találkozóját, a helyi kul-
túrházban.

A rendezvényen – a házi-
gazda Fityeházi Hagyományőr-
ző Népdalkör tagjain kívül - 8
kulturális csoport vett részt: a
Citera Együttes Nagykanizsá-
ról, a Molnári Népdalkör, a
Tungsram Nyugdíjas Klub és a

Dalos ajkú csoportok találkozója
Fürge Lábak Táncegyüttes ugyan-
csak Nagykanizsáról, a Reze-
dák Hagyományőrző Népdal-
kör Bajcsáról, az Őszirózsák
Népdalkör Eszteregnyéról, a Ma-
mik Népdalkör Voke és a Bel-
városi Nyugdíjas Klub Gyöngy-
virág Tánccsoportja szintén
Nagykanizsáról.

A délutáni és az esti órák
során népzenétől, népdaloktól és
néptánctól volt hangos az épület.

Kovácsné Deák Erzsébet

Fotó: Pécsy GyulaFotó: Pécsy Gyula

Fityeház Község Önkor-
mányzatának szervezésében 2025.
november 15-én – immáron ha-
gyományos jelleggel – került
megrendezésre a község szép-
korú lakóinak találkozója.

– Jelenleg 132 szépkorú la-
kos él a településünkön – ez 1
fővel több, mint tavaly ilyenkor
volt – akik közül 79-en jelezték
vissza, hogy részt kívánnak ven-
ni az ünnepségünkön – nyi-
latkozta pol-dr. Takács József
gármester.

A település legidősebb hölgy
lakója (nem-Takács Károlyné
sokára betölti 98. életévét), leg-
idősebb férfi tagja Laczkó
István (a közeljövőben tölti be
94. életévét) sajnos nem tudtak
részt venni az ünnepségen. A
rendezvényen jelenlévő két leg-
idősebb lakót dr. Takács József
polgármester külön köszöntötte
egy kis ajándékkal: a hölgyek
közül Szabó Istvánné, Marika
nénit, aki az idén töltötte be 83.

Szépkorúak találkoztak a kultúrházban
életévét, az urak közül pedig
Horváth Józsefet, aki 87 éves, a
legidősebb volt a teremben.

Az eseményen jelen volt
Cseresnyés Péter, a választó-
körzet országgyűlési képvise-
lője, valamint , aBata Hajnalka
Zala Vármegyei Közgyűlés al-
elnöke.

A vacsorát megelőzően kul-
turális program várta a vendé-
geket. A helyi óvodások adták
elő műsorukat, majd a Fityehá-
zi Hagyományőrző Népdalkör
horvát és magyar dalcsokrával
tette emlékezetessé ezt a napot.

Ezt követően Cseresnyés
Péter köszöntötte a jelenlévő-
ket, hangsúlyozva az idősödő
emberek iránti tisztelet és gon-
doskodási kötelezettség fon-
tosságát.

Első alkalommal mutatko-
zott be a jelenlévőknek Kele
Betti és Zumba csapata. Ezt
követően – a Petőfi Kulturális
Program támogatásával és a

Nemzeti Művelődési Intézet
koordinálásával – a Magyar
Nemzeti Táncegyüttestől érke-
ző táncpáros „Tánctanítás” cím-
mel tartott bemutatót. A kultu-
ráli programot a Kredenc Együt-
tes koncertje zárta, amellyel a
Horvát Nemzetiségi Önkor-
mányzat lepte meg a szépkorú
vendégeket.

A műsort követően dr. Ta-
kács József, Fityeház polgár-
mestere megköszönte a Fi-
tyeházi Hagyományőrző Nép-
dalkör tagjainak eddigi munká-
ját. A népdalkör tagjai 27 éve

színesítik fellépéseikkel, horvát
és magyar dalcsokraikkal a he-
lyi és térségi kulturális prog-
ramokat. Hazai és külföldi be-
mutatkozásaik ismerté tették és
teszik Fityeház községet és kul-
túráját. A tartalmas, szép nap-
hoz zenei közremű-Tatai Zsolt
ködése is hozzájárult.

A programot támogatta és
segítette a Fityeház Fejlődésé-
ért Közalapítvány, valamint a
Közösségi Színtér Fityeház.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező és

könyvtáros

Egy szépen felújított rende-
lőben kezdhette meg munkáját
a keresztúriak új háziorvosa, dr.
Katona Kovács Kinga legna-
gyobb örömére.

Köszönjük a doktornőnek,
hogy minket választott! Kevés
pácienst és gyors gyógyulást kí-
vánok minden betegének” – ír-
ta közösségi oldalán Polgár Ró-
bert, Keresztúr polgármestere.

Dr. Katona Kovács Kinga
rendelési időpontja:

Hétfő: 08:00-12:00 - rende-
lés - Murakeresztúr

Kedd: 08:00-10:00 - Preve-
nciós rendelés – Murakeresztúr,
10:00-12:00 - Rendelés - Mura-
keresztúr

Szerda: 09:00-11:00 Tanács-
adás – Murakeresztúr, 13:00-
15:00 - Rendelés - Fityeház

Keresztúr új háziorvosa

Még rezidensként választotta ki, hogy Keresztúr háziorvosa
szeretne lenni.

Csütörtök: 08:00-10:00 Pre-
venciós rendelés Murakereszt-
úr, 10:00-12:00 Rendelés Mu-
rakeresztúr

Péntek: 08:00-12:00 Rende-
lés Murakeresztúr.

Rendszeres gyógyszerfelírás
céljából a postaládák továbbra
is használhatók, valamint iga-
zolás, recept és időpont kérése a
rendelo@murakeresztur.hu email
címen is lehetséges.

A betegvizsgálat zavarta-
lan lebonyolítása érdekében az
aznapi betegvizsgálatra tele-
fonon legkésőbb reggel 9
óráig, vagy a másnapi ren-
delésre 13 óra után jelentkez-
hetnek a 93/369-019-es meg-
szokott számon. Sürgős esetben
a 30/307-7046-os telefonszá-
mot kell hívni.
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Novemberben ünnepelte ne-
gyed évszázados évfordulóját a
Rozmaring Asszonykórus.

A kórus a fellépései mellett
rendszeresen játszik vidám szín-
darabokat is. Állandó fellépője
a falu és a környező települések
ünnepségeinek is. Nemcsak a hor-
vát-magyar népdalokat gyűjtik
és őrzik, hanem a Mura vidé-
kének hagyományos receptjeit
is. A kórus tagjai döntően nyug-
díjasok. Az egykori tagok közül
néhányan sajnos már nem élnek,
rájuk is emlékeztek a Murake-
resztúri Művelődési Házban a
jubileumi koncerten.

25 éve töltik meg élettel és szeretettel Keresztúrt
Korábbi fellépések videóit

nézte vissza a közönség, és aztán
élőben is meghallgathatták a kó-
rust. „Ezúton is jó egészséget, sok
szép csengő-bongó éneklést és
fellépést kívánok nekik! Köszön-
jük, amit Murakeresztúrért, a ke-
resztúri közösségi életért tettek
az elmúlt negyed évszázadban.
Hasonlóan sikeres és örömteli
folytatást kívánok a következő
25 évre is” – írta közösségi oldalán
az ünnep alkalmából Polgár Ró-
bert, Murakeresztúr polgármeste-
re. A Rozmaring Asszonykórus
2008-tól a Közművelődési Egyesü-
let Murakeresztúr csoportja.

Béli Krisztina Pol-jegyző és
gár Róbert polgármester felkö-
szöntötte Keresztúr legidősebb
lakóját, a 95. születésnapját ün-
neplő .Béli Pálnét, Teri nénit

Teri néni 1930-ban született,
kisgyerek korában árván maradt.
Két családnál is nevelkedett,
mindkettőre a mai napig nagy
szeretettel emlékszik vissza. Ti-
zenkettő évesen kezdett fizikai
munkát végezni az örökbefoga-
dó családoknál. Házassága után
dajkaként dolgozott óvodában,
majd a vámhivatalban takarított.
Három gyereküket nevelte, föl-
det és szőlőt művelt, állatokat
tartott. Gyerekként átélte a II.
világháború tragédiáját, fiatal
anyaként az 1956-os forradalmat
és szabadságharcot.

Hitét a legnehezebb időkben
is megtartotta, gyermekeit is eb-
ben a szellemben nevelte. Öt uno-
kája és négy dédunokája van.
Minden keresztúri nevében jó
egészséget és sok boldogságot

Teri néni köszöntése

F i t y e h á z
Könyvtári In-
formációs és
Közösségi Szín-
tere 2025. no-
vember 27-én
adventi díszek
és adventi ko-
szorú készítés-
re várta a beté-
rőket. A díszek

Adventi koszorút kötöttek

elkészítéséhez az alapanyagot
Fityeház Község Önkormány-
zata biztosította, a talapzatok-
hoz a fakorongokat Zadravecz
Józsefné, Rózsi néni bocsátotta
a rendelkezésünkre.

Nagyon sok szép kézműves
munka született, amelyeket min-
denki hazavihehetett, de jutott be-
lőlük a könyvtárba, valamint az
önkormányzati hivatalba is.

Kovácsné Deák Erzsébet

kívánunk neki és családjának is!
Az önkormányzat nevében aján-
dékcsomaggal és virággal kö-
szöntötték. Orbán Viktor minisz-
terelnök köszöntő levelét is át-
adták.

Helyismereti vetélkedőt ren-
deztek a Murakeresztúri Műve-
lődési Házban a gyerekeknek.

A győztes csapat jutalma
pedig egy közös pizzázás volt a
VivÍZzben. A jutalmat a pizzé-
ria ajánlotta fel, az önkormány-
zat az üditőket állta.

Az igazi jutalom azonban
az, hogy a zrínyis diákok még
jobban megismerhetik, megsze-
rethetik otthonukat.

A Kincses Vármegye győz-
tes csapatának tagjai: Bogdán
Boglárka, Deák Szofi, Wendler
Martin, Papp Kincső Hóborés
Szonja voltak.

A vetélkedő szervezői Ve-
szelszki Nikolett, a művház ve-
zetője, , a helyiTomasics Edit
Értékbizottság tagja, Spirk Er-
zsébet, a könyvtár vezetője,
Kovácsné Kővágó Anna, a Zrí-
nyi Kadétok Egyesület és a Hor-
vát Nemzetiségi Önkormány-
zat elnöke, valamint Sántáné Ba-
logh Mária pedagógus voltak.

Helyismereti vetélkedő Murakeresztúron

Pizza és üdítő volt a győztes csapat jutalma.

A Kincses Vármegye győztesei
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A közelgő ünnepekre han-
golódás részeként, 2025. no-
vember 30-án a Fityeház Fejlő-
déséért Közalapítvány szervezé-
sében az első adventi gyertya-
gyújtásra került sor a Fityehá-
zi Művelődési- és Sport Közös-
ségi Színtér melletti Piknik
parkban.

Az első szereplők a kis óvodá-
sok voltak, majd a Fityeházi Ha-
gyományőrző Népdalkör egyhá-
zi dalokat énekelt.

Adventi hangulatban
Az alkalomra karácsonyi

hintón a Mikulás is megérkezett
és kivétel nélkül megajándé-
kozta az őt köszöntő gyerekeket.

A programon volt forralt
bor, kemencében sült sütőtök, sü-
temény, tea és üdítő. Dicséret és
köszönet illeti a Fityeház Fejlő-
déséért Közalapítvány kuratóriu-
mi tagjait, akik egy szép, közös
és felejthetetlen családi délutá-
ni szerveztek és valósítottak meg.

Kovácsné Deák Erzsébet

A Nemzeti Művelődési Inté-
zet Zala Vármegyei Igazgató-
sága 2025. november 22-re, szom-
batra „nagy buszos” kirándulást
szervezett Budapestre öt telepü-
lés részére: Lenti, Letenye, Nagy-
kanizsa, Murakeresztúr és Fitye-
ház lakóinak volt lehetőségük
Budapestre utazni. Murakereszt-
úrból és Fityeházról 12 fős csa-
pat vett részt a kiránduláson.

Kulturális program Budapesten
A Fővárosi Nagycirkuszban

megtekintették a Holle anyó cí-
mű fantasztikus előadást. Holle
anyó szerepében Oszvald Mari-
ka Kossuth- és Jászai Mari-díjas
érdemes művészt láthattuk. Ezt
követően lehetőségünk volt meg-
tekinteni a Robert Capa Kortárs
Fotográfiai Központ korszerű vi-
zuális intézményét Budapesten.

Kovácsné Deák Erzsébet

A Jókai 200 emlékév alkalmá-
ból, 2025. november 26-án mél-
tó megemlékezést tartottunk a
Petőfi Kulturális Program, a Nem-
zeti Művelődési Intézet, a Poket-
Jókai olvasókör Fityeház közös
szervezésében, a Murakeresztúri
Általános Iskola társszervezésé-
ben, az iskola közösségi helyi-
ségében. A résztvevőket a Nem-
zeti Művelődési Intézet Zala Vár-
megye képviselői, majd dr. Ta-
kács József, Fityeház község
polgármestere köszöntötte.

A 7 csapat diákokból és fel-
nőttekből állt össze - csapaton-
ként 7-7 fővel. A 6 fős zsűri
sokat dolgozott a feladatokra
adott válaszok gyors és pontos
kiértékelése során. Az első he-
lyen a „Sajó” és a „Szerencse
csomagok” csapatai között, a má-
sodik helyen pedig a „Szaffi”
és a „Jókai Mór utánzatai” csa-
patok között alakult ki holtver-
seny. a harmadik, negyedik és
ötödik helyen a „Manóka”, a
„Tejfölös lángos” és „Az arany
ember” csapatok végeztek.

Jókai emlékversennyel emlékeztek

A verseny során játékos for-
mában, közösen emlékeztünk
meg Jókai Mórról, a nagy mese-
mondóról és születésének 200-
dik évfordulójáról. Nagyon kel-
lemes, jó hangulatú délutánt töl-
töttünk el együtt.

Végszóként Jókai Mórtól
idézek: „A világ olyanná ala-
kul, amilyenné a fiatalságot ne-
velik.”

Kovácsné Deák Erzsébet

Gólgazdag győzelemmel zár-
ta a Deák-Gizmó Murakeresztúr
a megye III-ban az őszi szezont.

Visnovics László, a csapat
edzője így értékelte a mérkő-
zést: „ezért érdemes meccsre jár-
ni, az ember vagy mennybe megy
vagy infarktust kap. Ma a menny-
be ment a csapatunk!”

A góltermelést az ellenfél
kezdte meg, de Orbán László és
Hantos Lajos 8 perc alatt meg-

Győzelemmel zárták az őszt
fordította a meccset. Az ellenfél
kiegyenlített az első félidő vé-
gén: 2-2-es állásnál ment a két
együttes az öltözőbe. A 69. perc-
ben Orbán ismét betalált, majd
a 83. percben egy szép beadást
ívelt Polgár Róbert fejére, on-
nan a labda a hálóba landolt a
83. percben. Az i-re a pontot
Török Márió tette fel a hosz-
szabbítás 5. percében. Így ala-
kult ki a végeredmény:

Deák-Gizmó Murakeresztúr
- Gelse SE: 5-3

A keresztúri csapat így 32
ponttal, 10 győzelemmel, két
döntetlennel és egy vereséggel
a második helyen zárta az őszt.
Az első helyen a áll 36Belezna
ponttal, ők egy híján minden
meccsüket megnyerték. A harma-
dik a , ők hat ponttalGelse SE
vannak lemaradva a kereszt-
úriaktól.

Hét csapat mérte össze tudását


